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@ y=xe 2 fonksiyonunun blkim noktalar asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) -3, 3 B) /3.0.43 C)o0 D) \3.43 E)0.3
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@ f(x) = fonkswonunun yatay ve disey asimptotlarinin kesim noktasi
(1,1) ve f(O) 2 ise a degeri hangisidir? (a,b,c birer reel sabittir.)

A) 2 B) -2 C)0 D)1 E)-1

2
@ f(x) = lzx ad fonksiyonunun yatay ve dusey asimptotlarinin kesim noktasi

(1,1) ve f(2)=2 ise c degeri hangisidir? (a,b,c birer reel sabittir.)

A)2 B) -2 C)0 D) 1 E) -1



@f(x) = 3x? — 9x+4 fonksiyonuna [-1,2] araliginda Ortalama Deger Teoremi
uygulanabilir mi? Eger uygulanabilir ise teoremi gercekleyen ¢ sayisim bulunuz.

1
a) Ortalama Deger Teoremi uygulanabilirve ¢ = =

58]

b) Ortalama Deger Teoremi uygulanabilirve ¢ = — -

) Ortalama Deger Teoremi uygulanamaz
d) Ortalama Deger Teoremi uygulanabilirve ¢ = 0

E) Ortalama Deger Teoremi uygulanabilirve ¢ = —6

f(x) = xle fonksiyonuna [0,3] araliginda Ortalama Deger Teoremi

uygulanabilir mi? Eger uygulanabilir ise teoremi gergekleyen ¢ sayisini
bulunuz.

a) Ortalama Deger Teoremi uygulanabilirve ¢ = 1
b) Ortalama Deger Teoremi uygulanamaz

) Ortalama Deger Teoremi uygulanabilirve ¢ = —3
d) Ortalama Deger Teoremi uygulanabilirve ¢ = 2

E) Ortalama Deger Teoremi uygulanabilirve ¢ = —2

f(x) fonksiyonu [1,5] araliginda siirekli ve (1,5) araliginda tiirevlenebilir bir fonksiyon
olsun. f fonksiyonunun x=1 noktasindaki degeri f(1) = 7 olsun. Eger (1,5) araliginda
f'(x) = 5ise f(5) in mimkin olan en kiigiik degeri nedir?

A) 18
B) 20
Q) 27
D) 34
E) 36

f fonksiyonu [0,5] araliginda surekli ve (0,5) araliginda turevlenebilir bir
fonksiyondur. Ayni zamanda f fonksiyonu igin f(O):l ve f fonksiyonunun
(0,5) arahiginda tiirevi icin 3 < f'(x) < 7 bilgileri verilmistir. Bu bilgilerden
yararlanarak f(S)in mumkin olan en kiguk ve en bliyik degeri nedir?

A) 16 ve 36
B) 13 ve 26
C) 26ve 46

D) 18 ve 36
E) 16 ve 28



@ f(x) = x? — {x fonksiyonuna [-1,4] arahginda Rolle Teoremi uygulanabilir mi? Eger
uygulanabilir ise teoremi gergekleyen ¢ sayisimi bulunuz.

a) Rolle Teoremi uygulanabilir ve ¢ =§
b) Rolle Teoremi uygulanabilir ve ¢ =%
c) Rolle Teoremi uygulanabilir ve ¢ = —%
d) Rolle Teoremi uygulanamaz

e) Rolle Teoremi uygulanabilirve ¢ = é

f(x) = x* — 9x? fonksiyonuna [0,3] araliginda Rolle Teoremi uygulanabilir mi? Eger
uygulanabilir ise teoremi gergekleyen ¢ sayisimi bulunuz.

a) Rolle Teoremi uygulanabilirve ¢ = 0

3
b) Rolle Teoremi uygulanabilirve ¢ = —

V2

c) Rolle Teoremi uygulanabilirve ¢ = 2
d) Rolle Teoremi uygulanamaz

e) Rolle Teoremi uygulanabilirve ¢ = 1
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limitinin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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lim I dt limitinin degeri asagidakilerden
x>2 ¥=27 144

hangisidir?
2 4

A) 0 B) 1 C) » D) B

2

X
d
@ h(x)=8+ I 7—t fonksiyonunun x =1 noktasinda
1 cos™(t—1)

lineer ifadesi asagidakilerden hangisidir?

A) L(x)=2x+6 B) L(x)=2x+10 C) L(x)=2x+8
D) L(x)=x+6 E) L(x)=x+8

@ In x

[ f(t)dt =e"sin(Inx) ise f(0) degeri nedir? (x> 0)
1

A) 0 B) e Q) e D) 1 E) sinl

1 xel —e—t*
. 1 et —e " —9
@ Ll_l;l‘(l) (xg fo = dt) :

1
44'1\)3

I
2
i
o

D) —= E) —-=



@f(tanzx —cot?x)dx integrali asagidakilerden hangisidir?
A) secx + cosecx +c¢ B)—tanx+cotx —2x+c¢ () tanx —cotx+ 2x+ ¢

D) tanx + cotx + ¢ E) cotx — cosecx + ¢

f(l + Inx + In(x? — 1) — In(x® — x))dx integralinin degeri hangisidir?

3x° -1
A) ¢ B)l+ ,zx —( 3 )+c Q) .rm.r—.rm(.r2—1)+c D) x+c
x x -1 X —x

dx
———— | integralinin degeri asagidakilerden hangisidir?
@ | [555) mepainsenssssn e

1, [9x 1 13
A) gln?+c C) —lﬂ—r +c 1 3y
6 |2 E) —arctan—+c
6 2
B) In(x|+c¢
) || D) arcsins?x+c
Q) l111ﬁ +c
6 |2

D) arcsin'%x +c
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A) ¢ B) Inx+c C) x+c D) —=+c¢ E) ——+c¢
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x(l+ln2x)

A) arctanx+c¢ B) % arctan(lnx)+c¢ C) xarctan(Inx)+c

D) %(arctan(ln ,\c))2 +c¢  E)arctan(Inx)+arctan x + ¢



@) B Asaida grafigiverilen y = £ (x) fonksiyonu iin
1
f /zf(x) dx + fgﬁf(x) dx + f13/2f(x) dx =?
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@ f fonksiyonu [0,4] araliginda tanimli stirekli bir fonksiyon ve ters tirevi de F olmak Gzere

f:f(x)dx = 10!ve F(0) = 8!ise F(4) =?

A) 10! + 8! B) 10! — 8! Qo D) 2! E)4!

@ F(x) = (fog)(x)
9(2) :E ; 9(—=1) :% bilgileri veriliyor. F fonksiyonu h fonksiyonunun bir ters tiirevi

f(x) = tanx

olduguna gore f_zl h(x)dx =?

A)V2 -3 B)V3 01-+3 D)1 EW3 -2
@ - 7
sinxcosx, 0O0<x<— ,,
f(x)= 2 fonksiyonu igin _[f(x)dx belirli integralinin
cos’ x, g <x<rx@ 0

degeri kactir?

A1 7+l



/4
@ j [tan3(x3)+tan2 x:ldx belirli integralinin degeri kagtir?
_-—.'_1

2
@ I (x3cos3x—x—xssin2x+x2sinx+3)dx:?

-2

A) 12

B) 0

C)2

D) 4

E) 8

30 ) Asagida verilen belirsiz integraller ile ¢ézimleri icin yapilabilecek déntgimler

hangi segenekte dogru olarak eslestirilmistir?

1. [ djf a.x=£tant—l
2—-Sinx 2 2
dx _\/E.
Z.IW b. x = —sint
3. [V2 —9x? dx c. x =3sect+1
4_”d—x d.t f—t
*J Vx2-2x-8 -anz =
1—a 1-—-d 1—c 1—-d 1—-d
2—0b 2—a 2—0b 2—a 2—c
Al Bl3_p C3_4 Dl3_. B3 _ 4

4—d 4—c 4—a 4—Db 4—b



@ Asagida verilen belirsiz integraller ile ¢ozimleri igin yapilabilecek donistimler

hangi secenekte dogru olarak eslestirilmistir?

1. [ ax a. x=Ltant -2
2—cosx 2 2
dx x
2 [ b. tan3 =t
3. [V4—3x%dx c. x =2sect+1
dx _2V3 .
Qf\/ﬁ d x= 3 sint
1—a 1-b 1—c¢ 1-b 1—-b
2—Db 2—a 2—Db 2—d 2—a
A)S—c B)B—d C)3—d D)3—c E)3—c

4—d 4—c 4—a 4—a 4—d



